



## 五星安全车——思域 呼吁共同关注儿童安全

“六一儿童节”是每个孩子心目中最快乐的时刻，在这样一个独属于孩子的节日里，父母们除了考虑带他们出游，共享美好亲子时光，也一定会对出行安全保障的话题保持格外关注。

今年发布的《汽车社会蓝皮书》指出，随着我国私人汽车保有量飞速增长，儿童乘车安全问题的严重性也日益凸显，汽车社会的来临给儿童带来更多风险。近期，央视也报道了相关问题，我国75.66%的汽车未装儿童安全座椅，43.12%的家长乘车时怀抱儿童，10.05%的家长认为安全气囊能保护儿童，而这些错误观念成为交通事故中造成儿童受伤的主要原因。

关爱儿童，父母及全社会的责任重大。东风 Honda 一直十分关注儿童的乘车安全。东风 Honda CIVIC (思域) 全系标配前双安全气囊+前排侧气囊，配备前后保险杠防撞钢梁，在事关乘客安全的 A 柱设计中采用了三层结构高强度钢，能为乘客提供全方位安全保护，做到了高安全起步。主动式安全头枕，三点式安全带(前座预紧式安全带)等丰富的安全配置更实现了安全系数的全面提升，其中 CIVIC(思域)还把 ISO FIX(儿

童安全座椅固定设备) 标准挂钩作为全系列的标准配备，为儿童提供特殊的安全保护，同时让照顾孩子的大人更添一份安心。

除了给儿童带来贴心保护，驾车的大人也能在完美操控之外享受到 CIVIC(思域)的可靠性和安全感。作为东风 Honda 的一款经典车型，CIVIC(思域)采用了前麦弗逊、后双横臂式独立悬挂系统，扎实的底盘技术带来了灵敏的操控性，其优化的 A 柱设计带来的清晰路感也大大提高了驾驶的安全性。

值得一提的是，今年 Honda 在美国销售的 2013 款 CIVIC(思域)荣获美国公路安全保险协会(IIHS, 世界上最权威也是标准最严格的第三方安全测机构)“顶级安全认定(TOP SAFETY PICK+)”，成为全球汽车行业首批且也是唯一获此殊荣的中级车，突出了 CIVIC(思域)优于竞争对手的安全性能。

爱护儿童是每一个家庭的责任，不仅儿童安全座椅亟待普及，将汽车安全作为购车重要标准更是刻不容缓。我们相信，随着如今家庭安全意识的提高，作为汽车安全领航者的 CIVIC(思域)，将能为更多儿童带来全方位呵护！  
(思域)

## 福特新款嘉年华 劲享三重补贴

到周口铭阳福特 4S 店可以试乘试驾感受新嘉年华带来的非凡驾驭。据了解，购福特全新嘉年华劲享三重补贴，国家政策补贴+厂家补贴+店内补贴。

全新福特嘉年华搭载的同级独有的 1.5 升双独立式凸轮轴可变正时发动机以及 PowerShift 6 速双离合变速器的动力系统组合，带来最大输出功率可达 81 千瓦，峰值扭矩高至 140 牛·米，百公里油耗仅为 5.9 升/百公里，实现了出色动力和卓越燃油经济性的完美平衡。SYNC，为车主带来了更人性化、更便捷的拥车体验。车主只需将手机通过蓝牙或 USB 与 SYNC 系统相链接，便可实现语音电话簿查询、语音拨打电话、三方通话、短信朗读与发送、语

音播放 USB 设备及语音识别拨号控制等功能，彻底解放驾驶者的双手，真正实现目不离路，手不离盘，在提升驾驶安全性的同时，也带来更多驾控乐趣。

全新福特嘉年华的外观设计秉承了福特家族的设计基因，“大胆、夸张的造型”是福特“全新动感设计”语言的一个重要元素。全新福特嘉年华拥有在小型车上少见的梯形进气格栅，气场十足，搭配硬朗的发动机盖线条使前脸更具辨识度。

嘉年华品牌凭借着“敢秀敢为”的品牌形象一直引领着小型车的潮流。在中国上市以来深受广大消费者的喜爱，也实现了福特将最新最好的产品带给中国消费者的承诺，全新福特嘉年华必将赢得更多消费者的青睐，再次引领小型车市场新风尚。(福特)

## 全能幸福管家 全新宝来轻松上任

全新宝来的车主是一群追求幸福的人群，而全新宝来也拥有能够带给他们幸福感的正能量；“有面儿、会省、懂享乐”全新宝来凭借卓越产品实力轻松上任“幸福管家”；全新宝来市场销量逐步攀升，未来市场前景良好。

“你幸福吗？”从 2012 到 2013，这简单的 4 个字在成为人们玩笑式口语的同时，也在全民范围内掀起了一场关于时代与生活的深刻反思。什么才是幸福，这类问题本就是仁者见仁，智者见智，没有所谓的“标答”。可有趣的是，当记者置身国内汽车市场，向多位全新宝来的车主问起“你幸福吗？”得到的答案却是空前一致的肯定。或许，他们本就是一群追求幸福，也容易感到幸福的人。又或者，这就是全新宝来所拥有的魔力。

比起上款车型，全新宝来的新造型确实更大气豪华了。“X”型运动 DNA 的融入，以及很多细节之处都显现出全新宝来的独特个性：不规则造型的前大灯、简约的 3 辐条式格栅、颇具活力的圆形雾灯、贯穿门把手的腰线以及时尚感十足的 L 型尾灯等，无不体现着更加浓郁的运动气息。

事实证明，对比同级别车型，全新宝来的油耗表现还是不错的。以最受关注的 1.4T 车型来说，综合百余位车主提供的数据显示，全新宝来的百公里实际城市油耗为 7 升多点。说到“享乐”，全新宝来的活泼劲儿大概全都体现在这儿了。充沛的动力，灵活的操控，让人尽享驾驶乐趣；舒适的内部空间，丰富的娱乐装备，也给乘坐者带来了充满趣味的出行体验。  
(宝来)

## 东风日产保修期 延长至 5 年 16 万公里

东风日产周口威诚 4S 店夏日感恩回馈，伴您清凉随行，自 6 月 1 日起凡购买东风日产全系车型（启辰除外），均可享受 5 年 16 万公里的超长保修服务，众所周知以往在东风日产专营店购买新车的客户只享受 3 年 10 万公里的免费保修，现在东风日产将免费保修服务延长，真正让您省心，让您安享有车精彩生活。

同时周口威诚店近期还推出免费租车服务：在周口威诚专营店购

买东风日产认证保险的客户，即可享受车辆出险维修期间，全年 60 天的免费租车服务。

东风日产向来以技术节油领先于同行业，我们不仅造好车也更加关爱生活，购车 7 天包换的品质无忧承诺，以及车辆出险期间免费租车的出险代步承诺等贴心服务，让你更享无忧购车、品味东风日产为您提供的人、车、生活全方位的无忧服务！

(东风)

# 广告